

# 本周四坐镇主场迎战韩国,5战仅积2分的国足只有取胜一条路 世预赛,里家军最后一搏

本周四,2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛重新开战,国足将坐镇长沙贺龙体育场迎战韩国。目前,国足5战2平3负仅积2分,此番唯有主场拿下对手,才能保住晋级2018年俄罗斯世界杯的希望。

昨天,集结全部球员的国足在长沙贺龙体育场拍了一张全家福,不知道这张全家福能否为国足带来一些福气。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

对于这场几乎可以说是国足12强赛生死战的比赛,主帅里皮非常重视。3月12日,中超联赛第二轮比赛结束,中国足协的集训通知第二天就下来了,并且要求国脚在3天之内到长沙报到。

截止到目前,国足在长沙已经进行了将近一周的训练。但直到前天,所有球员才全部集结,事实上,留给里皮的时间只有短短的5天。本周四对韩国的比赛,是里皮的第二次正式带队,此前的中国杯,无论是比赛性质,还是国

足的阵容,都和正式的比赛有些差距。在第一战中,里皮原本期待开门红,但国足最终没有取胜,也没有进球。谈到这次备战,里皮说:"5天时间的确有限,但我们会在有限的条件下,充分利用这5天,全力准备中韩之战。"

昨天,国足在长沙贺龙体育场来了个大合影,教练、球员、工作人员一应俱全,里皮坐在第一排中间,自信满满。对阵韩国和伊朗的这两场比赛,或许就将决定国足最后的命运。



国足能创造奇迹吗?

## 链接

### 董路领衔豪华阵容解说中韩战

近日,国足主力冯潇霆接受了国际足联的专访。他表示:"老实说,韩国的实力确实比我们要强,他们的球员个人能力都很出众,并且他们的团队配合也很棒。但是如果我们能保持自己的水平并且充满自信的话,我相信我们会让对手感到震惊的。"

对于这场重量级对决,早已拿

下亚足联国内独家新媒体版权的PPTV聚力体育将启动最高规格的直播。由于此役中韩大战关注度极高,比赛的结果不仅关系到国足能否留有一丝出线的希望,同时这也将是PPTV聚力体育在拿到亚足联官方独家全媒体版权后,对中国国家队赛事直播的首秀。因此PPTV聚力体育方面派出了多达

四路记者,共30多人的直播报道团队,给球迷带来全方位报道。

不仅如此,为了能在比赛日让更多终端前的球迷在收看直播时能有更多的选择,PPTV聚力体育也将对这场中韩大战提供三路不同的解说信号,在解说阵容方面包括了大家熟知的董路、李欣、刘越、姜一晨等国内顶尖解说团队。

## 短消息

### 太湖图影半马启动,4月16日开跑

近日,2017龙之梦·太湖图影国际半程马拉松赛冠名赞助商签约暨赛事启动新闻发布会在上海举行。作为最早经过中国田协赛道认证的环太湖周边以太湖命名的马拉松赛事,太湖图影国际半程马

拉松赛已成功举办了两届。本届太马将于4月16日在浙江省长兴县太湖图影旅游度假区开跑,设有男、女半程马拉松(21.0975公里)和男、女迷你马拉松(4.2公里)。

综合

# 南京逐渐步入老龄化社会,居家养老大有作为



近年来,南京市人口老龄化速度进一步加快。根据民政部门统计数据显示,截止到2016年10月,南京市60岁以上户籍老人130.94万人,占户籍人口的20.08%。80岁以上高龄老人20.5万人,占老年人口的15.66%。同时,随着家庭结构小型化与空巢化加剧,两代老人家庭越来越多。

这种情况下,养老的困境在南京非常普遍,有的老人子女在外地工作,老人独居。有的老人子女工作太忙,没时间照顾。这些老人年龄大了,日常生活照料、病后康复等种种养老困境普遍存在。养老问题不仅关乎每一个家庭,更是所有人都将面临的未来。

如何给老人更好的晚年生活,已经成为全社会关注的问题。然而,养老产业仍然存在诸多问题。机构养老院要么收费高昂,要么超饱和运营,要么设施不佳。更重要的是,不少老人不愿意离开自己熟悉的环境,住到陌生的养老院。

那么,能否让老人在享受天伦之乐的同时,也能享受到便捷的照顾呢?答案是居家养老,让老人在家里、在社区里就能享受便捷的服务。据了解,年前某集团计划在上城三区建设居家养老综合服务中心,但是业主不能理解,有这样那样的担心。

据了解,社区内配建养老服务设施已经写入政府规划,未来新建小区都将按照要求配建,最终为老人提供便捷的社区养老服务。

## 新建小区配备养老服务设施 居家养老也能享受社会化便捷服务

老人年纪大了,不需住到离家很远的养老院,就住在自己家里,饿了有托老所的人送来热乎乎的饭菜,无聊了有人陪着聊天,洗衣、打扫这些事也有专人上门服务。或者,白天到社区的养老综合服务中心和小区里其他老人一起聊天、打牌、做操、散步,同时还可以在服务中心做康复训练,接受专业的中医疗理等。这种"居家养老"模式在南京部分地方已经试行了,而这正是上城三期居家养老综合服务中心所想要做的。

所谓的居家养老服务,是指以家庭为核心、以社区为依托、以专业化服务为依靠,为居住在家的老年人提供以解决日常生活困难为主要内容的社会化服务。无论从情感还是现实来看,居家养老都将是未来"中国式养老"的主流。因为居家养老使得老人不需要脱离原有的家庭和环境,但是



又可以享受社会化的服务。

根据南京市政府2016年12月公布的《南京市"十三五"养老服务业发展规划》,明确规定新建城区和新建居住(小)区,按标准要求配套建设养老服务设施。根据这一规划,到2020年,南京市将全面建成以居家为基础、社区为依托、机构为补充、覆盖城乡的社会养老服务体系。让更多的老人在家里就能享受便捷的社区养老服务。

"居家养老是伴随着社区不断成熟而发展起来的,这也将成为未

来的趋势。"南京弘生活养老服务有限公司负责人吴克文表示,社区为老人提供社会化、全方位的服务,丰富老年人的文化和精神生活。社区的老年人康复中心和医疗机构可以随时监测老年人的慢性病和多发病,并和医院开通绿色通道,时刻为老年人突发疾病做好准备。同时,老年人的活动室为这些老年人提供了活动、展示和发挥的舞台。这些功能配套、社区齐全的社区养老福利系统使得老年人的生活质量得到显著提高。

## 软硬件设施面面俱到 弘生活耗资千万打造居家养老服务中心



据了解,上城三区居家养老服务中心将打造成一家集居家养老、日托照料、中央厨房、健康管理、社区服务、专业培训、智慧养老等功能为一体的居家综合服务中心,更好地服务于全体业主。

服务中心选择了产权属于泰山街道的弘阳上城三区南门的社区服务用房,但是单独开门,与小区互不相通。"这样是为了考虑到小区和老人的双重要求,"吴克文说,将社区生活场所与小规模的养老场所这两个子系统有所区别,使社区内老年人的生活和养老两种需求同时得到满意,并能够融入到社区整体环境空间之中,营造安全、稳定、可持续的社区养老模式。"我们服务中心主要以服务上城三区的老人为主,主要是为了给业主提供更好的服务。"

为了让社区的老人更好地颐养天年,5300平方米的服务中心共投入1000多万元,购买更适合老人的家具和医疗设备。例如,康复中心内配有物理康复器械、中医疗理器械以及健身器材,结合中医保健及养生,针对老人采取手指训练、抬

举训练、协调训练、牵引训练等相关训练手段,可有效缓解机能衰退。服务中心内还配有先进检测设备,开展健康咨询和健康讲座,定期对老人进行体检。其中的中央厨房将使得老人尤其是空巢老人告别"买菜做饭洗碗"的琐碎生活,而且可以提供有针对性的如高血压餐、糖尿病餐等特色餐饮服务。

此外,服务中心的阅览室、棋牌室、亲子园使得老人们有了自己的活动空间,也有了自己的"朋友圈",避免老人出现情绪上的问题。老人们不仅在服务中心可以享受非常完善的照顾,在家里也同样可以享受便捷的服务,如日常家庭保洁的家政类服务,助餐、助医、助急、助洁、助浴服务,由社工开展专职的心理慰藉服务以及法律援助服务。同时,服务中心先期还将启动"居家养老信息平台",不仅可以通过智能穿戴设备实现GPS定位、SOS紧急呼叫、跌倒报警、电子护栏,以达到全天候守护老人健康和安全的目的,而且还可以通过一个按键实现预约上门服务,提供居家养老服务。